
RESULTATS ORIENTATIUS

TEMPS:

Instàncies satisfactibles

Śımbols a b c

prop. Temps # d # u Temps # d # u Temps # d # u

20 0 7 45 0 14 62 0 8 15

50 0 45 576 0 23 129 0 37 436

75 0.03 227 4541 0 60 886 0.03 220 4360

100 0.15 738 16838 0.07 371 8321 0.13 713 14462

150 1.58 3998 108782 1.7 3675 113029 3 6666 199280

250 +900 ? ? +900 ? ? +900 ? ?

Instàncies insatisfactibles

# a b c

vars Temps # d # u Temps # d # u Temps # d # u

50 0 132 1884 0 53 828 0 64 995

75 0 79 1519 0.02 183 2804 0.02 219 3827

100 0.28 1350 29389 0.24 1060 23410 0.65 3005 66476

150 4.98 11796 353765 9.1 24600 643626 16.46 38670 1093066

250 +900 ? ? +900 ? ? +900 ? ?

Temps són en segons.
#d : nombre de vegades que l’extensió del model es fa l’atzar (decide)
#u : nombre de vegades que l’extensió del model es fa per propagació unitària

(unit propagate)

Compilat amb gcc amb optimització: -O3
Màquina: Pentium 4 a 3.4 GHz, 2GB RAM
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